

医院介绍

厦门原肌美塑医疗美容门诊部是在2018年经过厦门市卫生部门批准注册成立的一所正规医疗机构，该机构自从成立以来，就花费巨资引进了国外很多先进的医疗器械，而且还聘请了很多知名的整形医生定期来医院坐诊，使就医者不用走出厦门地区就可以体验到国外先进的医疗美容技术，因此在厦门当地有着比较高的名气。

医生团队

林达敏，女。林医生从2017年开始从事皮肤美容工作，在工作当中积累了比较丰富的临床实践经验，在皮肤美容方面比较擅长。

孙恒艳，女，主治医师。孙医生从2011年开始从事皮肤美容工作，在工作当中做出了比较丰富的成功案例，对于皮肤美容以及抗衰抗初老等项目比较精通。

整形案例

厦门原肌美塑医疗美容门诊部热玛吉手术案例：过于在日常生活当中不注重肌肤护理，导致我的肌肤出现了多种问题，这很影响我的颜值，所以我决定和朋友一同到厦门原肌美塑医疗美容门诊部实施热玛吉那副技术。此项手术的效果比较显著，在做完手术之后，我的肌肤变得更加光滑细腻了，整个人变得更加漂亮了，我对此项手术感到十分满意。

厦门原肌美塑医疗美容门诊部热玛吉手术案例：人人都希望自己的肌肤是干净白皙的，这样给人的印象也非常好，但我的肌肤由于不注重护理变得暗黄，这显得我整个人比较老气，因此我决定到厦门原肌美塑医疗美容门诊部实施热玛吉治疗技术。到了医院之后医生首先对我的身体进行了检查，随后很快为我安排了手术，手术的过程比较顺利，没有出现任何不良的情况，术后的效果很理想，我感到十分满意。

厦门原肌美塑医疗美容门诊部热玛吉手术案例：由于经常性熬夜的关系，导致我的肤质越来越差，20多岁的人就像30多岁似的，这使我感到很大的自卑，所以我决定到厦门原肌美塑医疗美容门诊部实施热玛吉诊疗技术。医生根据我的具体情况给我安排了此项手术，手术的效果比较理想，在做完手术之后我的肌肤变得更加光滑细腻了。

整形知识

热玛吉安全无创，随做随走，不耽误时间。一次除皱、塑身只需40分钟左右就可

以完成治疗。且治疗过程没有疼痛感，无需恢复期。打格定位技术，效果精确自然。特有的打格定位技术，可以精确地定位治疗的部位，使做完的效果对称自然；刺激胶原蛋白新生，效果持续数年。热玛吉不仅提拉紧致肌肤，修复胶原蛋白，而且还刺激胶原蛋白源源不断地再生。

医院点评

厦门原肌美塑医疗美容门诊部当地规模较大的一所正规医疗机构，该机构环境优雅，设备先进，来到医院之后可以使自身安全和手术效果都得到一定的保障，因此在厦门当地比较受爱美之人所追捧。

整形问答

第三代热玛吉治疗前的注意事项

- 1、热玛吉手包当天不化妆，清洁面部，保持皮肤和头发部位清洁卫生
- 2、术前与主治医师充分沟通，严格按照医嘱在热玛吉手束前一个月口服ACMETE A营养。
- 3、避免在经期、孕期和哺乳期成为火辣的玛姬。
- 4、避免一个月内注射热毒，六个月内注射尿酸和胶原蛋白。
- 5、不到两个小时就准备好热辣的玛吉美。
- 6、要告知医生有人工补牙的区域，不适合热玛吉。
- 7、不要使用酸(如酸、水杨酸等软膏或护肤品在手术前一周，暂时不要实施镭注射，避免使用含有软珠的洗面奶和磨砂膏。
- 8、三天内不要用热水洗脸(不超过体温的水)

热玛吉维持多久？

热玛吉是一个抗衰老的项目，价格也在大众可以承受的范围。它是由内而外的改善肌肤情况，治疗一次可以持续2-5年的时间，术后若是护理的好，维持时间还可

以延长。

热玛吉多久做一次

热玛吉多长时间做一次，需要看自身的肌肤保养情况，若是皱纹又重新出现，就可以再次做热玛吉，以此来达到除皱的效果。对此需求大的人群，建议一年做一次。

项目科普介绍

热玛吉除皱：要是面部存在多种皱纹问题的话，就可以通过热玛吉技术来进行改善，这样可以得到一个理想的肌肤效果。

热玛吉去除眼部皱纹：如果眼部周围皱纹比较严重的话，就可以通过热玛吉技术来进行改善，这样不需要开刀，就可以使皱纹问题得到很好的改善。

热玛吉嫩肤：如果肌肤存在粗糙暗黄等多种问题的话，就可以通过热玛吉技术来进行治疗，这样可以得到一个理想的肌肤效果。

乘车路线

厦门站到厦门原肌美塑医疗美容门诊部热玛吉用时较短的路线推荐如下：

1、854路 地铁2号线约45分钟 7.1公里 换乘1次 步行700米

厦门站90米向西北步行 到 火车站南广场4站乘 854路 (新阳车站方向) 到 体育中心西370米向东步行 到 体育中心 4口 进站2站乘 地铁2号线 (天竺山方向) 到 建业路 2口 出站230米向西步行 到 原肌美塑医疗美容

2、103路 地铁2号线约45分钟 5.2公里 换乘1次 步行1.1公里

厦门站670米向西北步行 到 火车站(湖东)站3站乘 103路 (凤头站方向) 到 体育中心150米向东步行 到 体育中心 4口 进站2站乘 地铁2号线 (天竺山方向) 到 建业路 2口 出站230米向西步行 到 原肌美塑医疗美容

3、842路 地铁2号线约45分钟 5.5公里 换乘1次 步行980米

厦门站570米向西北步行 到 梧村车站5站乘 842路 (嵩屿公交场站方向) 到 石亭路口180米向东步行 到 湖滨中路 1口 进站1站乘 地铁2号线 (天竺山方向) 到 建业路 2口 出站230米向西步行 到 原肌美塑医疗美容

4、地铁1号线 地铁2号线约50分钟 9.2公里 换乘1次 步行1.7公里

厦门站1.3公里向西北步行 到 湖滨东路 6口 进站3站乘 地铁1号线 (岩内方向) 到 吕厝250米向东步行 到 吕厝4站乘 地铁2号线 (天竺山方向) 到 建业路 2口 出站230米向西步行 到 原肌美塑医疗美容